



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD

ORAȘ NĂDLAC

Orașul Nădlac –315500, str. 1 Decembrie nr.24, Tel. 0257/474325, Fax. 0257/473300  
e-mail :office@primaria-nadlac.ro , [www.primaria-nadlac.ro](http://www.primaria-nadlac.ro)

**HOTĂRÂREA Nr.41**

din 24.04.2019

privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac  
din data de 04.04.2019

Consiliul local al orașului Nădlac, întrunit în ședința ordinară din data de  
24.04.2019,

Având în vedere:

- prevederile art.42(5) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, actualizată

În temeiul art.45(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală,  
republicată, actualizată,

**HOTĂRĂȘTE:**

**Art.1.** Se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac din data de 04.04.2019, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

**Art.2.** Prezenta hotărâre se duce la îndeplinire de către primarul orașului Nădlac și se comunică către:

- Instituția Prefectului- Județul Arad, Serviciul Juridic și Contencios Administrativ- Compartimentul Controlul Legalității Actelor și Contencios

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
**HUSZARIK ALEXANDRINA-NICOLETA**



CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE  
SECRETAR  
**ALEXANDRU GROS**



**PROCESUL VERBAL**

al ședinței extraordinare din data de 04.04.2019 a Consiliului local Nădlac

Ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 04.04.2019 a fost convocată în baza Dispoziției primarului orașului Nădlac nr.206/01.04.2019, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

La lucrările ședinței participă următorii consilieri locali: Totorean Florin, Albu Cosmin-Cristian, Ambruș Lubomir-Ivan, Suslak Marek-Andrei, Huszarik Alexandrina- Nicoleta, Orban Ecaterina-Maria, Onea Mircea-Laurențiu, Onuțe Dan-Ioan, Falticska Sergiu-Bogdan, Paladie Răzvan-Florin, Somrak Dușan, Paliș Gligor. Lipsesc consilierii locali: Kizur Flavius-Dușan, Kelo Milan, Kocsis Andrei-Valentin.

La lucrările ședinței, din partea primăriei orașului Nădlac participă: Mărginean Ioan-Radu- primar UAT Nădlac, Gros Alexandru- secretar UAT Nădlac, Istvanovicz Călin Florin- arhitect-șef din cadrul primăriei, Ilieș Ioana Dorina- inspector compartiment administrarea patrimoniului local din cadrul primăriei, Gondac Pavel- șef serviciu buget, Iamrișka Ioan Cristian- referent compartiment pentru managementul proiectelor, care asigură înregistrarea video a ședinței.

Dl secretar constată faptul că, convocarea consiliului local în ședința de astăzi a fost efectuată în baza dispoziției primarului orașului Nădlac nr.206 din 01.04.2019 și deoarece majoritatea consilierilor aflați în funcție sunt prezenți la lucrările ședinței, este asigurat cvorumul necesar întrunirii, declarând în acest sens ședința legal constituită.

Președintele de ședință- Huszarik Alexandrina-Nicoleta, prezintă proiectul ordinei de zi al ședinței Consiliului Local de astăzi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 04.04.2019.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 19.03.2019.

3.Proiect de hotărâre privind însușire P.U.Z. și R.L.U. pentru „Realizare centru de zi pentru bătrâni”.

4.Proiect de hotărâre privind însușire P.U.Z. și R.L.U. pentru „Zonă industrială nepoluantă”.

5.Diverse.

Dl primar propune introducerea pe ordinea de zi ca și pct.5:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.5 la contractul de concesiune nr.9016 din 20.09.2012 și a actului adițional nr.4 la contractul de concesiune nr.9017 din 20.09.2012.

Deoarece nu mai există alte propuneri de modificare a ordinei de zi, președintele de ședință supune la vot „Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac din data de 04.04.2019”, cu propunerea de modificare efectuată de către dl primar, fiind pronunțate 12 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării hotărârii, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre fiind majoritatea consilierilor prezenți ( 7 voturi ).

**Se trece la pct.2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 19.03.2019.

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă există discuții sau completări referitor la procesul verbal.

1





Deoarece nu există observații cu privire la procesul verbal, se supune la vot „proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Nădlac din data de 19.03.2019”, acesta fiind aprobat cu 12 voturi DA, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre este votul majorității consilierilor prezenți ( 7 voturi).

**Se trece la pct.3.** Proiect de hotărâre privind însușire P.U.Z. și R.L.U. pentru „Realizare centru de zi pentru bătrâni”.

DI viceprimar precizează că este un proiect foarte important, este vorba de anumite fonduri atrase, este o bucurie că există asemenea proiecte, a fost discutat în comisii.

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 12 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție ( 8 voturi ).

**Se trece la pct.4.** Proiect de hotărâre privind însușire P.U.Z. și R.L.U. pentru „Zonă industrială nepoluantă”.

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 12 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție ( 8 voturi )

**Se trece la pct.5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.5 la contractul de concesiune nr.9016 din 20.09.2012 și a actului adițional nr.4 la contractul de concesiune nr.9017 din 20.09.2012.

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 12 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul a 2/3 din numărul consilierilor aflați în funcție ( 10 voturi ).

**Se trece la pct.6.** Diverse.

Nefiind discuții, d-na Huszarik Alexandrina-Nicoleta, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Nădlac din data de 04.04.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
**HUSZARIK ALEXANDRINA-NICOLETA**



CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE  
SECRETAR  
**ALEXANDRU GROS**

AI/2ex.